

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005339625

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AKRYL Sàrl, Meyrin

AKRYL Sàrl Rue du Bois-du-Lan 8 1217 Meyrin

AKRYL Sàrl, à Genève, CHE-392.714.273 (FOSC du 13.09.2021, p. 0/1005290397). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 100'000, divisé en 100 parts de CHF 1'000, par l'émission de 80 parts de CHF 1'000 avec obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts, entièrement libérées et souscrites à concurrence de 25 parts de CHF 1'000 par l'associé-gérant Coetzer Daniel qui possède désormais 35 parts de CHF 1'000, à concurrence de 25 parts de CHF 1'000 par l'associée-gérante Bouthiaux ép. Coetzer Valérie qui possède désormais 35 parts de CHF 1'000, et à concurrence de 30 parts de CHF 1'000 à PATRONUS FZE (L-0136), à Dubaï, ARE, nouvelle associée pour 30 parts de CHF 1'000. Statuts modifiés le 16.07.2021. Radiation de la mention relative à la renonciation à un contrôle restreint. Nouvel organe de révision: Revidor - Société Fiduciaire SA (CHE-100.763.848), à Genève.

Registre journalier no 27906 du 17.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 177, Date: 13.09.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève